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令和７年加美町議会予算審査特別委員会会議録第５号 

令和７年２月１８日（火曜日） 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    出席委員（１５名） 

    委 員 長  早 坂 伊佐雄 君      副委員長  木 村 哲 夫 君 

    委 員  尾 出 弘 子 君      委 員  佐々木 弘 毅 君 

    委 員  柳 川 文 俊 君      委 員  味 上 庄一郎 君 

    委 員  三 浦 又 英 君      委 員  伊 藤 由 子 君 

    委 員  三 浦 英 典 君      委 員  沼 田 雄 哉 君 

    委 員  一 條   寛 君      委 員  伊 藤 信 行 君 

    委 員  佐 藤 善 一 君      委 員  米 木 正 二 君 

    委 員  伊 藤   淳 君 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    欠席委員（１名） 

    委 員  髙 橋 聡 輔 君 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    説明のため出席した者 

町 長  石 山 敬 貴 君 

副 町 長  千 葉   伸 君 

総 務 課 長 ・ 選 挙 
管 理 委 員 会 書 記 長  佐々木   実 君 

危 機 管 理 室 長  佐々木   功 君 

企 画 財 政 課 長  内 海   茂 君 

行 政 経 営 推 進 課 長 
兼 新 庁 舎 整 備 室 長  庄 司 一 彦 君 

ひと・しごと推進課長  橋 本 幸 文 君 

町 民 課 長  伊 藤 一 衛 君 

地球温暖化対策室長  早 坂   卓 君 

税 務 課 長  猪 股 良 幸 君 

農 林 課 長  尾 形 一 浩 君 

農 業 振 興 対 策 室 長  我孫子 裕 二 君 
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森 林 整 備 対 策 室 長  後 藤   勉 君 

商 工 観 光 課 長  阿 部 正 志 君 

建 設 課 長  村 山 昭 博 君 

保 健 福 祉 課 長  森 田 和 紀 君 

地域包括支援センター所長  川 熊 裕 二 君 

こ ど も 家 庭 課 長  鎌 田   征 君 

上 下 水 道 課 長  塩 田 雅 史 君 

会計管理者兼会計課長  相 澤 栄 悦 君 

小 野 田 支 所 長  齋 藤   純 君 

宮 崎 支 所 長  鎌 田 裕 之 君 

総 務 課 課 長 補 佐  内 出 泰 照 君 

教 育 長  鎌 田   稔 君 

教 育 総 務 課 長  遠 藤 伸 一 君 

学校教育環境整備推進室長  渡 辺 信 行 君 

生 涯 学 習 課 長  浅 野   仁 君 

農 業 委 員 会 会 長  板 垣 文 一 君 

農業委員会事務局長  佐 藤 登志子 君 

代 表 監 査 委 員  田 中 正 志 君 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    事務局職員出席者 

事 務 局 長  青 木 成 義 君 

次長兼議事調査係長  尾 形 智 弘 君 

主 幹 兼 総 務 係 長  渡 邊 和 美 君 

主 事  今 野 寿 弥 君 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    審査日程 

     議案第２２号 令和７年度加美町一般会計予算 

     議案第２３号 令和７年度加美町国民健康保険事業特別会計予算 

     議案第２４号 令和７年度加美町後期高齢者医療特別会計予算 

     議案第２５号 令和７年度加美町介護保険特別会計予算 
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     議案第２６号 令和７年度加美町介護サービス事業特別会計予算 

     議案第２７号 令和７年度加美郡介護認定審査会特別会計予算 

     議案第２８号 令和７年度加美町霊園事業特別会計予算 

     議案第２９号 令和７年度加美町営駐車場事業特別会計予算 

     議案第３０号 令和７年度加美町下水道事業会計予算 

     議案第３１号 令和７年度加美町水道事業会計予算 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    本日の会議に付した事件 

     議案第２２号 令和７年度加美町一般会計予算 

     議案第２３号 令和７年度加美町国民健康保険事業特別会計予算 

     議案第２４号 令和７年度加美町後期高齢者医療特別会計予算 

     議案第２５号 令和７年度加美町介護保険特別会計予算 

     議案第２６号 令和７年度加美町介護サービス事業特別会計予算 

     議案第２７号 令和７年度加美郡介護認定審査会特別会計予算 

     議案第２８号 令和７年度加美町霊園事業特別会計予算 

     議案第２９号 令和７年度加美町営駐車場事業特別会計予算 

     議案第３０号 令和７年度加美町下水道事業会計予算 

     議案第３１号 令和７年度加美町水道事業会計予算 
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     午後１時００分 開議 

○委員長（早坂伊佐雄君） ただいまの出席委員は15名であります。 

  ６番髙橋聡輔君より欠席届が出ております。 

  定足数に達しておりますので、これより会議を開きます。 

  ここで、こども家庭課長より発言の申出がありますので、これを許可いたします。こども家

庭課長。 

○こども家庭課長（鎌田 征君） こども家庭課長でございます。 

  ２月14日金曜日の予算審査特別委員会におきまして、米木委員から児童手当に関する質問が

２つございましたので、お答えをさせていただきます。 

  まず初めに、制度改正に伴い、児童手当の受給者数がどれくらい増えているかのご質問がご

ざいました。予算審査特別委員会では、令和７年度の算定見込数を回答させていただきました

が、制度前との比較人数を保留しておりました。制度前と比較しますと、支給対象の児童数は

530人増えており、受給する保護者の数は225人増えております。これは所得制限の撤廃により、

受給者17人が増えたことと、支給対象が中学生から高校生までに拡大したことに伴い、受給者

208人が増えたことによるものです。 

  次に、給食費などを児童手当から引いている数についてのご質問に対しまして回答を保留し

ておりましたので、お答えさせていただきます。 

  児童手当受給者の同意を得て徴収をしている人数、変動いたしますが毎回10人ほどでござい

ます。 

  私からの説明、回答につきましては、以上でございます。よろしくお願いいたします。 

○委員長（早坂伊佐雄君） これより、本特別委員会に付託されました議案第22号令和７年度加

美町一般会計予算から議案第31号令和７年度加美町水道事業会計予算までについて、討論を行

います。 

  まず、原案に反対者の討論を許可いたします。（「なし」の声あり） 

  次に、原案に賛成者の討論を許可いたします。（「なし」の声あり） 

  次に、原案に反対者の討論を許可いたします。（「なし」の声あり） 

  次に、原案に賛成者の討論を許可いたします。（「なし」の声あり） 

  次に、原案に反対者の討論を許可いたします。なしでよろしいですか。（「なし」の声あ

り）なしと認めます。 

  次に、原案に賛成者の討論を許可いたします。なしでよろしいでしょうか。（「なし」の声
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あり）なしと認めます。 

  ほかに討論ございませんか。（「なし」の声あり） 

  討論なしといたします。これにて討論を終結いたします。 

  これより、歳入歳出予算議案について予算審査特別委員会に付託されました議案第22号令和

７年度加美町一般会計予算の採決を行います。 

  この表決は起立によって行います。なお、賛否を表明しない方は反対とみなします。 

  本件は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（早坂伊佐雄君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  次に、議案第23号令和７年度加美町国民健康保険事業特別会計予算の採決を行います。 

  この表決は起立によって行います。なお、賛否を表明しない方は反対とみなします。 

  本件は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（早坂伊佐雄君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  次に、議案第24号令和７年度加美町後期高齢者医療特別会計予算の採決を行います。 

  この表決は起立によって行います。なお、賛否を表明しない方は反対とみなします。 

  本件は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（早坂伊佐雄君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  次に、議案第25号令和７年度加美町介護保険特別会計予算の採決を行います。 

  この表決は起立によって行います。なお、賛否を表明しない方は反対とみなします。 

  本件は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（早坂伊佐雄君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  次に、議案第26号令和７年度加美町介護サービス事業特別会計予算の採決を行います。 

  この表決は起立によって行います。なお、賛否を表明しない方は反対とみなします。 

  本件は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（早坂伊佐雄君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  次に、議案第27号令和７年度加美郡介護認定審査会特別会計予算の採決を行います。 



 

-290- 

  この表決は起立によって行います。なお、賛否を表明しない方は反対とみなします。 

  本件は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（早坂伊佐雄君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  次に、議案第28号令和７年度加美町霊園事業特別会計予算の採決を行います。 

  この表決は起立によって行います。なお、賛否を表明しない方は反対とみなします。 

  本件は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（早坂伊佐雄君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  次に、議案第29号令和７年度加美町営駐車場事業特別会計予算の採決を行います。 

  この表決は起立によって行います。なお、賛否を表明しない方は反対とみなします。 

  本件は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（早坂伊佐雄君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  次に、議案第30号令和７年度加美町下水道事業会計予算の採決を行います。 

  この表決は起立によって行います。なお、賛否を表明しない方は反対とみなします。 

  本件は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（早坂伊佐雄君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  次に、議案第31号令和７年度加美町水道事業会計予算の採決を行います。 

  この表決は起立によって行います。なお、賛否を表明しない方は反対とみなします。 

  本件は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（早坂伊佐雄君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  以上をもちまして、令和７年度予算審査特別委員会に付託されました案件の審査は全て議了

いたしました。 

  一言ご挨拶を申し上げます。 

  令和７年度予算審査特別委員会におきましては、慎重審議をいただきまして感謝申し上げま

す。また、ご意見、ご要望等を含めまして委員長報告とさせていただきましたので、ご覧いた

だきたいと思います。 
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  これにて令和７年度予算審査特別委員会を閉会いたします。 

  皆様、大変ありがとうございました。 

     午後１時１１分 閉会 

                                            

  上記会議の経過は、事務局長青木成義が調製したものであるが、その内容に相違ないことを

証するため、ここに署名いたします。 

  令和７年２月１８日 

 

              予算審査特別委員会委員長  早 坂 伊佐雄 

 


